
公 平 委 員 会 議 事 録 

 

令和元年１１月２５日(月)公平委員会室において定例会を開催した。 

 

出 席 者   委員長  山 下 幸 雄   委 員 松 川 正 毅   委 員 今 枝 史 絵 
           事務局  石 原    亨 

 

案    件 

  １ 事務報告について 
  ２  １０月定例会議事録について 

３ 委員長職務代理の指定について 
４ その他 

 

                                                        開会  午前９時００分 

山下委員長   ただいまから、茨木市公平委員会１１月定例会を開催いたします。本日の
定例会には全委員が出席いただいております。 

              まず始めに日程第１、事務報告について、事務局長から説明してください。 

石原事務局長  事務報告をいたします。 
全国公平委員会連合会通常総会が１０月２５日に東京都港区の笹川記念

会館で開催され、山下委員長と石原が出席しました。第５９回表彰式のあ
と、高市総務大臣等の来賓祝辞があり、議事に入りました。主要業務報告
のあと、資料５ページ、会員異動状況ですが、２市が脱会し、現在の会員
数は、５５６委員会となっております。その後、平成３０年度決算が認定
されました。資料９ページをご覧ください。歳入 29,056,950円に対し、歳

出は 26,055,950円で繰越額は 3,001,000円となっております。令和２年度
事業計画は、資料１６ページのとおり、本部研究会は７月９日（木）・１０
日（金）に、通常総会は１０月２３日（金）に東京都港区の笹川記念会館
で開催される予定です。令和２年度予算は、資料１９ページのとおり、歳
入歳出とも 26,814 千円で令和元年度と比べ、419 千円少なくなっておりま
す。午後の講演は、資料４ページ、ＮＨＫ大相撲解説者の舞の海秀平氏が、
「可能性への挑戦～夢は必ずかなう」という演題で講演されました。 
次に、喜多川雅彦委員が１０月２６日に退任され、松川正毅委員が１０

月２７日に就任されました。 
次に、大阪府公平委員会連合会北部ブロック研修会が、１１月５日に交野

市保健福祉総合センターで開催され、山下委員長と石原が出席いたしました。

資料２７ページをご覧ください。令和２年度大阪府公平委員会連合会北部ブ
ロック幹事市に摂津市が選任されました。茨木市は令和３年度に北部ブロッ
ク幹事市となる予定です。その後、元三洋電機（株）代表取締役社長桑野幸
徳氏が新しい行動基準「持続可能な社会を実現するための行動基準「ＳＤＧ
s」と私たちの関わり方に関して」という演題で講演をされました。 
次の弔事報告ですが、茨木市有功者松下巌さんが亡くなられ、公平委員会

で弔電をいたしました。事務報告は以上でございます。 
山下委員長   ただいまの事務報告について、何かご質問等はございますか。 

松川委員      ございません。 

今枝委員     ございません。 

山下委員長   特にないようですので、日程第２、１０月定例会議事録について。 

              議事録は送らせていただいておりますが、内容について何かございますか。 

松川委員      ございません。 



今枝委員     ございません。 

山下委員長   特にないようですので、１０月定例会議事録は原案のとおり決定いたしま  
す。次に、日程第３、委員長職務代理の指定について、事務局長から説明し
てください。 

石原事務局長  地方公務員法第10条第３項に「委員長に事故があるとき、又は委員長が欠
けたときは、委員長の指定する委員が、その職務を代理する。」と規定され
ております。委員長職務代理の喜多川雅彦委員が１０月２６日に退任されま
したので、新しい委員長職務代理を、委員長に指定していただくものです。 

山下委員長    ただいま説明がありましたように、喜多川雅彦委員が１０月２６日に退任
されましたので、新しい委員長職務代理に松川正毅委員を指定いたします。
よろしくお願いいたします。       

松川委員    承知いたしました。よろしくお願いいたします。 
山下委員長    その他について、何かございますか。事務局から何かありますか。 

        休憩いたします。           （午前９時０４分）   
 

山下委員長   再開いたします。                （午前９時３２分） 

        以上で、本日の予定案件はすべて終了いたしました。 

              次回、１２月定例会は、１２月２３日(月)午後５時から開催いたします。 
１２月の次の定例会は、３月の予定でしたが、先ほど事務局から説明があ

りましたように１月以降、毎月開催が必要となる可能性があるということで、
１月、２月、３月の日程を決めておき、案件がなければ、１月、２月は開催
しないことにしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 
＜１月・２月・３月定例会の日程調整＞ 

 
山下委員長   １月定例会は、１月２９日(水)午前９時から、２月定例会は、２月２６日

(水)午前９時から開催予定といたしますが、案件がなければ開催しないこと
といたします。開催するかどうかについては事務局から連絡をお願いいたし
ます。３月定例会は３月２３日(月)午前９時から開催いたします。 

              本日の定例会は、これで終了いたします。 
                                                     閉会  午前９時３５分 

 

   令和元年１２月２３日決定 
 

 

委 員 長        山 下  幸 雄 

 

委    員        松 川  正 毅 

 

委    員        今 枝  史 絵 

 

                                  事務局長        石 原   亨 

 


